การมอบค่าตอบแทนผู้เสียหายในคดีอาญา
สำนักงานยุติธรรมจังหวัดอ่างทอง ได้รับคำขอรับค่าตอบแทนผู้เสียหายในคดีอาญาในพื้นที่จังหวัดอ่างทอง โดยเป็นข่าวในสื่อมวลชนและที่ประชาชนให้ความสนใจ รายละเอียดตาม เอกสารแนบ  จำนวน ๓ ราย 
๑. นายสมยศ  รอดเจริญ ทายาทผู้ยื่นคำขอ เด็กชายวิศิษฐ์  รอดเจริญ ผู้เสียหาย กรณีความผิดต่อร่างกาย ด้วยสาเหตุถูกกลุ่มวัยรุ่นขับขี่รถจักรยานยนต์มาประกบแล้วใช้เท้าถีบจนรถเสียหลักล้มลง ทำให้ได้รับบาดเจ็บสาหัส
๒. นายธีระชัย  ดาเกลี้ยง  ทายาท นายบุญลือ  ดาเกลี้ยง ผู้เสียหาย กรณีความผิดต่อชีวิต ด้วยสาเหตุถูกกลุ่มวัยรุ่นขับขี่รถจักรยานยนต์มาประกบแล้วใช้เท้าถีบจนรถจักรยานยนต์เสียหลักล้มกระเด็นออกมาชนรถจักรยานที่ขี่เพื่อออกกำลังกายบนถนนสายสิงห์บุรี-อ่างทอง (สายเก่า) เป็นเหตุให้เสียชีวิตในที่เกิดเหตุ
๓. นางสาวจิราภรณ์  คงจิว ทายาท นายสุทธิพร  สว่างโชติ กรณีความผิดต่อชีวิต ด้วยสาเหตุถูกกลุ่มวัยรุ่นขับขี่รถจักรยานยนต์มาประกบแล้วใช้เท้าถีบจนรถจักรยานยนต์เสียหลักล้ม เป็นเหตุให้เสียชีวิตในที่เกิดเหตุ 
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นายบุญลือ  ดาเกลี้ยง  ผู้เสียหายที่ขี่รถจักรยาน ได้รับบาดเจ็บสาหัสและเสียชีวิตในเวลาต่อมา
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นายสุทธิพร  สว่างโชติ ผู้เสียหายผู้ขับขี่รถจักรยานยนต์เสียชีวิตในที่เกิดเหตุ
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ภาพ นายสุทธิพร  สว่างโชติ ผู้เสียหายซึ่งเสียชีวิตในที่เกิดเหตุ
