ระเบียบวาระที่              เรื่อง ขอความร่วมมือดำเนินโครงการ “คืนมือถือเก่า สร้างบุญ สร้างชาติ”
๑.   ความเป็นมาของเรื่อง
กระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม ได้มีหนังสือ แจ้งว่า กรมควบคุมมลพิษ ได้มีหนังสือ ที่ ทส 0304/1769   ลงวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 2560 ขอความร่วมมือดำเนินโครงการ “คืนมือถือเก่า สร้างบุญ สร้างชาติ” โดยโครงการนี้เป็นโครงการความร่วมมือระหว่างภาครัฐและภาคเอกชน เพื่อรับคืนโทรศัพท์เคลื่อนที่ที่ไม่ได้ใช้งานแล้วไปจัดการอย่างเป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม ผลตอบแทนที่ได้รับจะนำมาบริจาคให้กับองค์กรหรือมูลนิธิเพื่อการกุศล โดยมีเป้าหมายการจัดการโทรศัพท์เคลื่อนที่ที่ไม่ได้ใช้งานแล้ว จำนวนอย่างน้อย 9,000,000 เครื่อง ภายในวันที่ 31 ธันวาคม 2560
๒.   ผลการดำเนินการที่ผ่านมา

-
๓.   ปัญหา / อุปสรรค

-
๔.   งานที่ดำเนินการต่อไป

สำนักงานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมจังหวัดอ่างทอง จึงเชิญชวนทุกหน่วยงานร่วมโครงการ โดยขอเชิญบริจาคโทรศัพท์เคลื่อนที่ที่ไม่ได้ใช้งานแล้ว ได้ที่สำนักงานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมจังหวัดอ่างทอง ชั้น 3 ศาลากลางจังหวัดอ่างทอง ทั้งนี้สำนักงานฯ จะได้ทำการรวบรวมส่งให้กับกรมควบคุมมลพิษเพื่อดำเนินการต่อไป 
๕.   ข้อเสนอ / การขอรับการสนับสนุน

- ขอความร่วมมือทุกหน่วยงานกรุณาประชาสัมพันธ์ให้กับเจ้าหน้าที่ในหน่วยงานเพื่อทราบและร่วมบริจาคโทรศัพท์เคลื่อนที่ที่ไม่ได้ใช้งานแล้ว ที่สำนักงานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมจังหวัดอ่างทอง ชั้น 3 ศาลากลางจังหวัดอ่างทอง ภายในวันที่ 15 พฤศจิกายน 2560
