การมอบค่าตอบแทนผู้เสียหายในคดีอาญา
สำนักงานยุติธรรมจังหวัดอ่างทอง ได้รับคำขอรับค่าตอบแทนผู้เสียหายในคดีอาญาในพื้นที่จังหวัดอ่างทอง โดยเป็นข่าวในสื่อมวลชนและที่ประชาชนให้ความสนใจ รายละเอียดตาม เอกสารแนบ  จำนวน ๓ ราย 
๑. นางสาวเบญญาภา  นาคแคล้ว ผู้เสียหายผู้ยื่นคำขอ โดยได้ยื่นคำขอรับค่าตอบแทนผู้เสียหาย กรณีความผิดต่อชีวิต ด้วยสาเหตุถูกสามีนายเรืองวิทย์ หรือ ต้น เกษทอง อายุ ๓๒ ปี อดีตสามีที่ได้เลิกรากันแล้วใช้น้ำมันราดหญิงสาวแล้วจุดไฟเผาจนได้รับบาดเจ็บอาการสาหัส บริเวณหน้าร้านขายของศรีไพโรจน์ จำหน่ายสินค้าเบ็ดเตล็ดทั่วไปริมถนนสายโพธิ์พระยา - ท่าเรือ ตำบลตลาดหลวง อำเภอเมือง จังหวัดอ่างทอง
๒. นางวรรณดี  เอี่ยมสำอาง  ทายาท นางสาวเมทินี  เอี่ยมสำอางค์ ผู้เสียหาย โดยได้ยื่นคำขอรับค่าตอบแทนผู้เสียหาย กรณีความผิดต่อชีวิต ด้วยสาเหตุถูกนายสด  อนุศาสตร์ อายุ ๔๑ ปี  บุกเข้าไปบีบคอแม่ของฝ่ายหญิง และฉุดฝ่ายหญิงมาบ้านที่เกิดเหตุ และได้พามาที่บ้านพักแล้วใช้ เข็มขัดรัดคอฝ่ายหญิงจนเสียชีวิต ก่อนจะใช้เชือกผูกคอตัวเองเสียชีวิตตาม           
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นางสาวเบญญาภา  นาคแคล้ว ถูกสามีราดน้ำมัน จุดไฟเผา
เหตุเกิดวันที่ ๑๔ พฤษภาคม ๒๕๕๙ เวลาประมาณ ๒๐.๐๐ นาฬิกา
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นางสาวเมทินี  เอี่ยมสำอางค์
ถูกนายสุด  อนุศาสตร์ ฉุดออกมาจากบ้านแล้วใช้เข็มขัดรัดคอถึงแก่ความตาย
 เหตุเกิดวันที่ ๗ พฤศจิกายน ๒๕๕๙ เวลาประมาณ ๐๗.๐๐ นาฬิกา
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