+การดำเนินโครงการตามแนวทางการสร้างความเข้มแข็งและยั่งยืนให้กับเศรษฐกิจภายในประเทศ 
(งบกลุ่มจังหวัด ปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 เพิ่มเติม)
กลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนบน 2  ได้เสนอโครงการตามแนวทางการสร้างความเข้มแข็งและยั่งยืนให้กับเศรษฐกิจภายในประเทศ (งบกลุ่มจังหวัด ปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 เพิ่มเติม) โดยมุ่งเน้น 2 ประเด็น คือ 
ประเด็นที่ 1 ด้านการเกษตร มุ่งเน้นการผลิตสินค้าให้ได้มาตรฐานอาหารปลอดภัยเพื่อสุขภาพ โดยเน้น “ครัวสุขภาพเพื่อมหานคร” (พืชผัก กล้วยน้ำว้า ข้าว แพะ โคนม และปลาน้ำจืด) 
ประเด็นที่ 2 ด้านการท่องเที่ยว มุ่งเน้นพัฒนาการท่องเที่ยวเพื่อการเรียนรู้ (ศาสนาและศรัทธา ประวัติศาสตร์ ศิลปวัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น) 
จากประเด็นที่มุ่งเน้นดังกล่าว จึงนำมาสู่การจัดทำโครงการเป็น 2 โครงการ ได้แก่
1. โครงการสร้างมูลค่าเพิ่มมาตรฐานอาหารปลอดภัยเพื่อสุขภาพโดยเป็น “ครัวสุขภาพเพื่อมหานคร” ซึ่งภาพรวมของกลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนบน 2 ได้รับงบประมาณ ทั้งสิ้น 2,034,777,800 บาท (สองพันสามสิบสี่ล้านเจ็ดแสนเจ็ดหมื่นเจ็ดพันแปดร้อยบาทถ้วน) จังหวัดอ่างทอง ได้รับจำนวน 555,252,500 บาท (ห้าร้อยห้าสิบห้าล้านสองแสนห้าหมื่นสองพันห้าร้อยบาทถ้วน) 
2. โครงการท่องเที่ยวอารยธรรมวิถีไทยลุ่มแม่น้ำเจ้าพระยาป่าสัก ซึ่งภาพรวมของกลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนบน 2 ได้งบประมาณ ทั้งสิ้น 1,796,986,300 บาท (หนึ่งพันเจ็ดพันเก้าสิบหกล้านเก้าแสนแปดหมื่นหกพันสามร้อยบาทถ้วน) จังหวัดอ่างทอง ได้รับ จำนวน 382,401,600 บาท (สามร้อยแปดสิบสองล้านสี่แสนหนึ่งพันหกร้อยบาทถ้วน) 
สรุปรวมทั้ง 2 โครงการ ภาพรวมกลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนบน 2 ได้รับงบประมาณทั้งสิ้น 3,831,764,100 บาท (สามพันแปดร้อยสามเอ็ดล้านเจ็ดแสนหกหมื่นสี่พันหนึ่งร้อยบาทถ้วน) จังหวัดอ่างทอง                 ได้รับจำนวน 937,654,100 บาท (เก้าร้อยสามสิบเจ็ดล้านหกแสนห้าหมื่นสี่พันหนึ่งร้อยบาทถ้วน) 
ขณะนี้อยู่ระหว่างจัดทำเอกสารโครงสารพร้อมรายละเอียดเพื่อเสนอขออนุมัติโครงการไปยังกลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนบน 2 
**********************************
โครงการตามแนวทางการสร้างความเข้มแข็งและยั่งยืนให้กับเศรษฐกิจภายในประเทศ 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561


โครงการตามแนวทางการสร้างความเข้มแข็งและยั่งยืนให้กับเศรษฐกิจภายในประเทศ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ได้มีการปรับเปลี่ยนแนวคิดจากเดิมที่ใช้ขอบเขตการพัฒนาในระดับ                  กลุ่มจังหวัด (โครงการงบเพิ่มเติม ปี 2560) มาเป็นการพัฒนาในระดับภาค โดยกำหนดให้มีการจัดทำแผนพัฒนาภาค ประกอบด้วย 6 ภาค ได้แก่
1. ภาคเหนือ


จำนวน 17 จังหวัด
2. ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 
จำนวน 20 จังหวัด
3. ภาคกลาง


จำนวน 19 จังหวัด
4. ภาคตะวันออก

จำนวน 6 จังหวัด
5. ภาคใต้


จำนวน 9 จังหวัด
6. ภาคใต้ชายแดน

จำนวน 5 จังหวัด
ในแผนพัฒนาภาคของแต่ละภาคนั้น สศช.ได้กำหนดแนวทางในการพัฒนาแต่ละพื้นที่ตามศักยภาพที่แตกต่างกัน โดยได้กำหนดห่วงโซ่คุณค่า ตั้งแต่ ต้นทาง กลางทาง และปลายทาง ตัวชี้วัดการดำเนินงาน ซึ่งได้จำแนกแนวทางการพัฒนาในแต่ละภาคไว้ทั้งหมด 5 แนวทาง ประกอบด้วย 
1. แนวทางด้านอุตสาหกรรม การค้า การลงทุน
2. แนวทางด้านการเกษตร
3. แนวทางด้านการท่องเที่ยว
4. แนวทางด้านสังคม คุณภาพชีวิต และสิ่งแวดล้อม 
5. โครงการพัฒนาพิเศษขนาดใหญ่ (Big Rocks)
จังหวัดอ่างทอง ได้รับกรอบงบประมาณที่ผ่านการพิจาณาในเบื้องต้น ของฝ่ายเลขานุการ    ภาคกลางแล้ว สรุปได้ ดังนี้ 
1. ด้านการค้าการลงทุน จำนวน 55,000,000 บาท (ห้าสิบห้าล้านบาทถ้วน) 
แยกเป็นงบจังหวัด 5,000,000 บาท งบ Function (กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น) 50,000,000 บาท       
2. ด้านการเกษตร จำนวน 352,000,000 บาท (สามร้อยห้าสิบสองล้านบาทถ้วน) 
แยกเป็นงบจังหวัด 10,000,000 บาท งบ Function (กรมชลประทาน) 342,000,000 บาท 


3. ด้านการท่องเที่ยว จำนวน 219,000,000 บาท 
แยกเป็นงบจังหวัด 32,000,000 บาท งบ Function (กรมทางหลวง กรมทางหลวงชนบท และกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น) 187,000,000 บาท 


4. ด้านสังคม คุณภาพชีวิต และสิงแวดล้อม จำนวน 71,821,400 บาท (เจ็ดสิบเอ็ดล้านแปดแสนสองหมื่นหนึ่งพันสี่ร้อยบาทถ้วน) เป็นงบจังหวัดทั้งหมด


5. โครงการพิเศษขนาดใหญ่ (Big Rocks) จำนวน 1,220,000,000 บาท (หนึ่งพันสองร้อยยี่สิบล้านบาทถ้วน) เป็นงบ Function (กรมโยธาธิการและผังเมือง และกรมทางหลวงชนบท) ทั้งหมด 
รวมงบประมาณ ทั้งสิ้น 1,917,821,400 บาท (หนึ่งพันเก้าร้อยสิบเจ็ดล้านแปดแสนสองหมื่นหนึ่งพันสี่ร้อยบาทถ้วน) 
งบจังหวัด 118,821,400บาท (หนึ่งร้อยสิบแปดล้านแปดแสนสองหมื่นหนึ่งพันสี่ร้อยบาทถ้วน) 
งบ Function 1,799,000,000 บาท (หนึ่งพันเจ็ดร้อยเก้าสิบเก้าล้านบาทถ้วน) 


ขณะนี้ได้จัดทำข้อมูลพื้นฐานของกิจกรรม และ Project Idea ส่งให้ฝ่ายเลขานุการของทีมบูรณาการกลาง เพื่อนำเสนอคณะกรรมการพิจารณาการจัดทำงบประมาณในลักษณะบูรณาการเชิงยุทธศาสตร์แล้ว
******************************
