ระเบียบวาระที่ 4.3 เรื่อง รายงานผลการดำเนินงานโครงการรณรงค์ป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด
                               (TO BE NUMBER ONE) ในสถานประกอบการ
1. ความเป็นมาของเรื่อง

จังหวัดอ่างทองโดยสำนักงานแรงงานจังหวัดอ่างทองได้ดำเนินงานโครงการรณรงค์ป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด (TO BE NUMBER ONE) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ในทูลกระหม่อมหญิงอุบลรัตนราชกัญญา
สิริวัฒนาพรรณวดี องค์ประธานโครงการรณรงค์ป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด (TO BE NUMBER ONE)
เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติดในสถานประกอบการโดยการส่งเสริม สนับสนุนให้มีการจัดตั้งชมรม TO BE NUMBER ONE และศูนย์เพื่อนใจ TO BE NUMBER ONE ในสถานประกอบการอย่างต่อเนื่อง และในปี พ.ศ. 2561 ได้รับการจัดสรรงบประมาณจากโครงการเสริมสร้างความมั่นคงและความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน กิจกรรมหลัก การป้องก้นและแก้ไขปัญหายาเสพติด กิจกรรมย่อย 5.4 กิจกรรมขับเคลื่อนชมรม TO BE NUMBER ONE ในสถานประกอบการ (งบพัฒนาจังหวัดแบบบูรณาการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561) จำนวนเงินทั้งสิ้น 50,000 บาท 
2. ผลการดำเนินการที่ผ่านมา

สำนักงานแรงงานจังหวัดอ่างทอง ได้ประสานบริษัท นันยางการ์เม้นท์ จำกัด (จังหวัดนครสวรรค์ ) ซึ่งเป็นสถานประกอบการต้นแบบระดับเงิน เพื่อนำผู้แทนจากสถานประกอบการพร้อมเครือข่าย จำนวน 50 คน และเจ้าหน้าที่หน่วยงานในสังกัดและหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง 8 คน รวม 58 คน ไปอบรมสัมมนาและศึกษาดูงานเกี่ยวกับวิธีการและขั้นตอนการนำเสนอผลงานเพื่อเป็นแนวทางและสร้างแรงจูงใจในการเข้าร่วมประกวดชมรม TO BE NUMBER ONE ในสถานประกอบการ เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2561 มีค่าใช้จ่ายในการดำเนินการ ดังนี้

2.1 ค่าตอบแทนวิทยากร (บุคคลภายนอก) 
เป็นเงิน
 2,400
 บาท

2.2 ค่าพาหนะผู้เข้าร่วมอบรม

เป็นเงิน
 5,000 
 บาท

2.3 ค่าอาหารกลางวัน


เป็นเงิน
 6,500
 บาท

2.4 ค่าอาหารว่างและเครื่องดื่ม

เป็นเงิน
 3,500
 บาท

2.5 ค่าวัสดุในการศึกษาดูงาน

เป็นเงิน 11,000
 บาท

2.6 ค่าจ้างเหมารถโดยสารไม่ประจำทาง
เป็นเงิน 16,500
 บาท

2.7 ค่าจ้างเหมาทำป้ายประชาสัมพันธ์
เป็นเงิน   1,000
 บาท

2.8 ค่าของสมนาคุณในการศึกษาดูงาน
เป็นเงิน      600
 บาท





       รวมเป็นเงิน 46,500
 บาท
และเงินเหลือจ่าย คืน ศอ.ปส.จ.อท. จำนวน 3,500 บาท (สามพันห้าร้อยบาทถ้วน)

 
3. ปัญหา/อุปสรรค 

สถานประกอบการบางแห่ง ยังไม่เข้าใจบทบาทและการจัดทำกิจกรรมของชมรม TO BE NUMBER ONE จึงไม่ให้ความสำคัญกับการเข้าร่วมกิจกรรมในโครงการ ชมรม TO BE NUMBER ONE อย่างจริงจัง
4. งานที่จะดำเนินการต่อไป

จังหวัดอ่างทอง โดยสำนักงานแรงงานจังหวัดอ่างทอง ได้กำหนดแผนการรณรงค์ ส่งเสริมความเข้มแข็งของชมรม TO BE NUMBER ONE และศูนย์เพื่อนใจ TO BE NUMBER ONE ในสถานประกอบการและสนับสนุนสถานประกอบการที่มีศักยภาพให้เข้าร่วมประกวดผลงาน ชมรม TO BE NUMBER ONE ในระดับจังหวัด ดังนี้


1) บริษัท บิ๊กซี ซูเปอร์เซ็นเตอร์ จำกัด (มหาชน)


2) บริษัท อ่างทองเวชชการ 2 จำกัด (โรงพยาบาล) 


3) บริษัท ไทยคาร์บอนแบล็ค จำกัด (มหาชน) 


4) บริษัท ไทยเรยอน จำกัด (มหาชน) 
และรณรงค์ ส่งเสริมการจัดตั้ง ชมรม TO BE NUMBER ONE และศูนย์เพื่อนใจ TO BE NUMBER ONE 
ในสถานประกอบการใหม่ จำนวน 1 แห่ง คือ บริษัท แสงฟ้าอะกรีโปรดักส์ จำกัด
5. ข้อเสนอ/การขอรับการสนับสนุน

ขอรับการสนับสนุนด้านงบประมาณในการจัดกิจกรรมและกองทุนใน ชมรม TO BE NUMBER ONE

