[bookmark: _GoBack]ข้อมูลผู้เสียหายในคดีอาญาที่มีคำวินิจฉัยได้รับการเยียวยา ตามพระราชบัญญัติค่าตอบแทนผู้เสียหาย 
และค่าทดแทนและค่าใช้จ่ายแก่จำเลยในคดีอาญา พ.ศ.2544  และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับบที่2) พ.ศ.2559

1. นายนัฏฐพงศ์ เชื้อสุวรรณ
	พฤติการที่ถูกกระทำ เมื่อวันที่ ๗ เมษายน ๒๕๖๐ เวลาประมาณ ๒๒.๓๐ นาฬิกา เหตุเกิดบริเวณ หน้าวัดเกาะ   ตำบลบางพลับ อำเภอโพธิ์ทอง จังหวัดอ่างทอง ตามวันเวลาที่เกิดเหตุขณะที่ นายนัฏฐพงศ์ เชื้อสุวรรณ(ผู้เสียหาย)ได้ขับขี่รถจักรยายนต์มาตามถนนโพธิ์พระยา-ท่าเรือ เมื่อมาถึงที่เกิดเหตุ ได้มีกลุ่มวัยรุ่นขับรถจักรยานยนต์จำนวน ๔ คัน     ตามหลังมาและได้เข้ามาทำร้ายร่างกาย นายนัฏฐพงศ์ฯ โดยใช้อาวุธมีดฟันผู้เสียหาย เป็นเหตุให้ผู้เสียหายได้รับบาดเจ็บ
     	นายนัฏฐพงศ์ฯ มีอาการกระดูกหักใช้เวลารักษาประมาณ ๓ เดือน และเอ็นเหยียดนิ้วขาดใช้เวลลารักษาประมาณ ๑ เดือน อาการปัจจุบันหายเป็นปกติดีแล้ว
	ได้รับค่าตอบแทนฯ ดังนี้
           - ค่าตอบแทนความเสียหายอื่น   เป็นเงินจำนวน   3๐,๐๐๐ บาท
	2. นายคมเฉียบ พุ่มแก้ว	
พฤติการที่ถูกกระทำ เมื่อวันที่ ๙ สิงหาคม ๒๕๖๐ เวลาประมาณ ๑๖.๐๐ นาฬิกา เหตุเกิดบริเวณหลังโรงเรียนวิเศษชัยชาญ"ต้นติวิทยาภูมิ" ตามวันเวลาที่เกิดเหตุ ขณะที่ นายคมเฉียบ พุ่มแก้ว(ผู้เสียหาย) ได้เดินทางไปดูเพื่อนนัดชกต่อยกับเด็กต่างสถาบัน จากนั้น นายคมเฉียบ พุ่มแก้ว(ผู้เสียหาย)  กับนายพัชรพงษ์ ขำประไพ(ผู้ต้องหา) ได้มีเหตุชกต่อยกันในที่เกิดเหตุโดย ผู้ต้องหา ได้ใช้อาวุธมีดแทงทำร้ายร่างกาย นายคมเฉียบ พุ่มแก้ว(ผู้เสียหาย) ได้รับบาดเจ็บ โดยเข้าใจผิดว่าผู้เสียหายคือคู่กรณีที่ที่นัดกันมาชกต่อย ได้รับบาดเจ็บมีบาดแผลถูกแทงบริเวณราวนมฝั่งขวาและช่องท้องฝั่งซ้ายและแผลฉีกขาด ที่ข้อศอกข้างขวา เข้ารับการรักษาที่โรงพยาบาลอ่างทอง ใช้เวลารักษาประมาณ ๖ สัปดาห์ อาการปัจจุบันหาย   เป็นปกติดีแล้ว
ได้รับค่าตอบแทนฯ ดังนี้
           - ค่าตอบแทนความเสียหายอื่น   เป็นเงินจำนวน   2๐,๐๐๐ บาท
3. นายณัฐพล ผ่องใจ
พฤติการที่ถูกกระทำ เมื่อวันที่ 27 เมษายน 2560  เวลาประมาณ 00.20 นาฬิกา เหตุเกิดที่บริเวณ ตำบลบ้านรี อำเภอเมืองอ่างทอง จังหวัดอ่างทอง ตามวันเวลาที่เกิดเหตุขณะที่นายณัฐพล ผ่องใจ (ผู้บาดเจ็บ) และกลุ่มเพื่อนได้กลับจากการไปเที่ยวระหว่างทางได้จอดรถรอเพื่อนอยู่ จากนั้นนายอนุภัทรฯ (ผู้ต้องหา) ซึ่งบ้านอยู่บริเวณดังกล่าวเข้าใจว่ากลุ่มผู้บาดเจ็บจะมาหาเรื่อง จึงได้ใช้อาวุธปืนยิงใส่ เป็นเหตุให้นายณัฐพลฯ ได้รับบาดเจ็บได้เข้ารักษาตัวที่โรงพยาบาลอ่างทอง ปอดซ้ายมีลมรั่ว
ได้รับค่าตอบแทนฯ ดังนี้
           - ค่าตอบแทนความเสียหายอื่น   เป็นเงินจำนวน   2๐,๐๐๐ บาท





4. นายธน แจ่มอำพร
พฤติการที่ถูกกระทำ เมื่อวันที่ ๒ กันยายน ๒๕๖๐ เวลาประมาณ ๐๖.๓๐ นาฬิกา สถานที่เกิดเหตุ               หน้าร้านพรนภา หมู่ ๗ ตำบลยี่ลัน อำเภอวิเศษชัยชาญ จังหวัดอ่างทอง ตามวันและ เวลาที่เกิดเหตุ นายธน แจ่มอำพร(ผู้เสียหาย) ได้ขับรถแก๋งไปเพื่อนสาวที่บ้าน ขณะขับขี่มาถึงบริเวณที่เกิดเหตุ ได้มีผู้ต้องหา ดักรออยู่หน้าบ้าน ของเพื่อนสาวคนดังกล่าว เมื่อนายธนฯ ลงมาจากรถ ผู้ต้องหา ได้ใช้ท่อนเหล็กยาวประมาณ ๑ ฟุต เส้นผ่าศูนย์กลางประมาณ ๑ นิ้ว     เข้ามาตีที่แข้งขวา ประมาณ ๕-๖ ครั้ง เพราะเข้าใจผิดว่าเป็นแฟนใหม่ของหญิงสาว กระทำดังกล่าวจึงเป็นเหตุทำให้      นายธนฯ ได้รับบาดเจ็บสาหัส
ได้รับค่าตอบแทนฯ ดังนี้
- ค่าขาดประโยชน์ในการทำมาหาได้ในระหว่าง จำนวน 90 วัน เป็นเงินจำนวน   27,450 บาท  
- ค่าตอบแทนความเสียหายอื่น                                     เป็นเงินจำนวน   3๐,๐๐๐ บาท
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 57,450 บาท (ห้าหมื่นเจ็ดพันสี่ร้อยห้าสิบบาทถ้วน)
5. นางสาววิภารัตน์ เครือนาค
พฤติการที่ถูกกระทำ เมื่อวันที่  ๑๘  พฤศจิกายน  ๒๕๖๐ เวลาประมาณ  ๑๘.๐๐  นาฬิกา เหตุเกิดบริเวณ       หมู่ ๑ ตำบลมหาดไทย  อำเภอเมือง จังหวัดอ่างทอง  ตามวันเวลาที่เกิดมี สามี (ผู้ต้องหา) นางสาววิภารัตน์ เครือนาค(ผู้ตาย) จับได้ว่าผู้ตายแอบไปมีความสัมพันธ์กับชายอื่น จึงได้ใช้กำลังทำร้าย นางสาววิภารัตน์ฯ(ผู้ตาย) จนเป็นเหตุให้ได้   รับบาดเจ็บสาหัสและเสียชีวิในเวลาต่อมา เสียชีวิตเมื่อวันที่ ๑๘ พฤศจิกายน ๒๕๖๐ ด้วยสาเหตุได้รับบาดเจ็บที่สมอง    ช่องอกและช่องท้องจากเหตุถูกทำร้าย
ได้รับค่าตอบแทนฯ ดังนี้
- ค่าตอบแทนกรณีผู้เสียหายถึงแก่ความตาย    เป็นเงินจำนวน  ๕๐,๐๐๐ บาท                   
- ค่าใช้จัดการศพ                                  เป็นเงินจำนวน  ๒๐,๐๐๐ บาท
- ค่าขาดอุปการะเลี้ยงดู                           เป็นเงินจำนวน  4๐,๐๐๐ บาท
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 110,000 บาท (หนึ่งแสนหนึ่งหมื่นบาทถ้วน)
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ข้อมูล ผู้เสียหายในคดีอาญาที่มีคำวินิจฉัยได้รับการเยียวยา ตามพระราชบัญญัติค่าตอบแทนผู้เสียหาย    และค่าทดแทนและค่าใช้จ่ายแก่จำเลยในคดีอาญา พ . ศ . 2544   และที่แก้ไขเพิ่มเติม  ( ฉบับบที่ 2)  พ . ศ . 2559     1.  นายนัฏฐพงศ์ เชื้อสุวรรณ     พฤติการที่ถูกกระทำ   เมื่อวันที่  ๗  เมษายน  ๒๕๖๐  เวลาประมาณ  ๒๒ . ๓๐  นาฬิกา เหตุเกิดบริเวณ หน้าวัดเกาะ     ตำ บล บางพลับ อำ เภอ โพธิ์ทอง จั งหวัด อ่างทอง ตามวันเวลาที่เกิดเหตุขณะที่ นายนัฏฐพงศ์ เชื้อสุวรรณ ( ผู้เสียหาย ) ได้ขับขี่ รถจักรยายนต์มาตามถน น โพธิ์พระยา - ท่าเรือ เมื่อมาถึงที่เกิดเหตุ ได้มีกลุ่มวัยรุ่นขับรถจักรยานยนต์จำนวน  ๔  คัน       ตามหลังมาและได้เข้ามาทำร้ายร่างกาย นายนัฏฐพงศ์ฯ โดยใช้อาวุธมีดฟันผู้เสียหาย เป็นเหตุให้ผู้เสียหายได้รับบาดเจ็บ           นายนัฏฐพงศ์ฯ มีอาการกระดูกหักใช้เวลารักษาประมาณ  ๓  เดือน และเอ็นเหยียดนิ้วขาดใช้เวลลารักษาประมาณ  ๑  เดือน อาการปัจจุบันหายเป็นปกติดีแล้ว     ได้รับค่าตอบแทนฯ ดังนี้              -  ค่าตอบแทนความเสียหายอื่น   เป็นเงินจำนวน    3 ๐ , ๐๐๐  บาท    2.  นายคมเฉียบ พุ่มแก้ว     พฤติการที่ถูกกระทำ   เมื่อวันที่  ๙  สิงหาคม  ๒๕๖๐  เวลาประมาณ  ๑๖ . ๐๐  นาฬิกา เหตุเกิดบริเวณหลังโรงเรียน วิเศษชัยชาญ " ต้นติวิทยาภูมิ "  ตามวันเวลาที่เกิดเหตุ ขณะที่ นายคมเฉียบ พุ่มแก้ว ( ผู้เสียหาย )   ได้เดินทางไปดูเพื่อนนัดชก ต่อยกับเด็กต่างสถาบัน จากนั้น นายคมเฉียบ พุ่มแก้ว ( ผู้เสียหาย )    กับนายพัชรพงษ์ ขำประไพ ( ผู้ต้องหา )   ได้มีเหตุชกต่อยกัน ในที่เกิดเหตุโดย ผู้ต้องหา ได้ใช้อาวุธมีดแทงทำร้ายร่างกาย นายคมเฉียบ พุ่มแก้ว ( ผู้เสียหาย )   ได้รับบาดเจ็บ โดยเข้าใจผิดว่า ผู้เสียหายคือคู่กรณีที่ที่นัดกันมาชกต่อย ได้รับบาดเจ็บมีบาดแผลถูกแทงบริเวณราวนมฝั่งขวาและช่องท้องฝั่งซ้ายและแผล ฉีกขาด   ที่ข้อศอกข้างขวา เข้ารับการรักษาที่โรงพยาบาลอ่างทอง ใช้เวลารักษาประมาณ  ๖  สัปดาห์ อาการปัจจุบันหาย     เป็นปกติดีแล้ว   ได้รับค่าตอบแทนฯ ดังนี้              -  ค่าตอบแทนความเสียหายอื่น   เป็นเงินจำนวน    2 ๐ , ๐๐๐  บาท   3.  นายณัฐพล ผ่องใจ   พฤติการที่ถูกกระทำ   เมื่อวันที่  27  เมษายน  2560   เวลาประมาณ  00 . 20  นาฬิกา เหตุเกิดที่บริเวณ ตำบลบ้านรี  อำเภอเมืองอ่างทอง จังหวัดอ่างทอง ตามวันเวลาที่เกิดเหตุขณะที่นายณัฐพล ผ่องใจ  ( ผู้บาดเจ็บ )   และกลุ่มเพื่อนได้กลับจาก การไปเที่ยวระหว่างทางได้จอดรถรอเพื่อนอยู่ จากนั้นนายอนุภัทรฯ  ( ผู้ต้องหา )   ซึ่งบ้านอยู่บริเวณดังกล่าวเข้าใจว่ากลุ่ม ผู้บาดเจ็บจะมาหาเรื่อง   จึงได้ใช้อาวุธปืนยิงใส่ เป็นเหตุให้นายณัฐพล ฯ  ได้รับบาดเจ็บได้เข้ารักษาตัวที่โรงพยาบาลอ่างทอง   ปอดซ้ายมีลมรั่ว   ได้รับค่าตอบแทนฯ ดังนี้              -  ค่าตอบแทนความเสียหายอื่น   เป็นเงินจำนวน    2 ๐ , ๐๐๐  บาท            

