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พิธีการก่อนวาระการประชุม   เรื่อง  การมอบประกาศเกียรติบัตรแก่เกษตรกรที่เข้าร่วมการประกวด
                                            แปลงลดต้นทุนการผลิตข้าว ปี 2561 กิจกรรมส่งเสริม
                                            การผลิตอาหารปลอดภัย  “โรงเรียนเกษตรกรทำนา” 
                                            โครงการส่งเสริมและสนับสนุนการผลิตอาหารปลอดภัย
                                            และผลิตภัณฑ์ชุมชน ภายใต้โครงการพัฒนาจังหวัด
                                            แบบบูรณาการจังหวัดอ่างทอง ประจำปีงบประมาณ 
                                            พ.ศ. 2561

ด้วยสำนักงานเกษตรจังหวัดอ่างทอง ได้จัดกิจกรรมส่งเสริมการผลิตอาหารปลอดภัย “โรงเรียนเกษตรกรทำนา” โครงการส่งเสริมและสนับสนุนการผลิตอาหารปลอดภัยและผลิตภัณฑ์ชุมชน ภายใต้โครงการพัฒนาจังหวัดแบบบูรณาการจังหวัดอ่างทอง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561                 (งบจังหวัด ประจำปี 2561)  และได้มีการประกวดแปลงลดต้นทุนการผลิตข้าว โดยผู้เข้าร่วมประกวดต้องมีพื้นที่ไม่ต่ำกว่า 10 ไร่ โดยหว่านข้าวไม่เกิน 5 กิโลกรัมต่อไร่ เพื่อเป็นการลดต้นทุนการผลิตและปรับเปลี่ยนพฤติกรรมแบบเดิมของเกษตรกรในการใช้เมล็ดพันธุ์ที่สิ้นเปลือง  ซึ่งเป็นสาเหตุทำให้ต้นทุนการผลิตสูง      ในการประกวดมีเกษตรกรสมัครเข้าร่วมทั้งสิ้น 30 ราย และผลการตัดสินจากคณะกรรมการผู้ตัดสินฯ จำนวน 6 รางวัล และในการนี้ จึงได้จัดให้มีการมอบประกาศเกียรติบัตรให้แก่ผู้ชนะการประกวดแปลงนาลดต้นทุนการผลิตข้าว ปี 2561 ในการประชุมคณะกรมการจังหวัดฯ ดังนี้
		รางวัลที่ 1 นางสำเนา ละวัลวงค์ 
รางวัลที่ 2 นางดวงเดือน รัศมี 
รางวัลที่ 3 นางสุที  ตังสุวรรณ 
รางวัลชมเชย จำนวน 3 รางวัล ได้แก่
1. นายกิตติ  ปลูกงาม
2. นางกัญญา  อยู่เพ็ชร
3. นายขวัญเรือน  ศรีสวัสดิ์

ผู้ประสานงาน  นางสาวบุญญารัตน์  เครือวัลย์  มือถือ  08-7998-8109
สำนักงานเกษตรจังหวัดอ่างทอง กลุ่มส่งเสริมและพัฒนาการผลิต  โทร.0-3561-1296 ต่อ 104
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และได้มีการประกวดแปลงลดต้นทุนการผลิตข้าว โดยผู้เข้าร่วมประกวดต้องมี
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      พิธีการก่อนวาระการประชุม   เรื่อง   การมอบประกาศเกียรติบัตรแก่เกษตรกรที่เข้าร่วมการประกวด                                               แปลงลดต้นทุนการผลิตข้าว ปี  2561  กิจกรรมส่งเสริม                                                การผลิตอาหารปลอดภัย    “ โรงเรียนเกษตรกรทำนา ”                                                 โครงการส่งเสริมและสนับสนุนการผลิตอาหารปลอดภัย                                               และผลิตภัณฑ์ชุมชน ภายใต้โครงการพัฒนาจังหวัด                                                แบบบูรณาการจังหวัดอ่างทอง ประจำปีงบประมาณ                                                พ . ศ .  2561     ด้วยสำนักงานเกษตรจังหวัดอ่างทอง  ได้จัดกิจกรรมส่งเสริมการผลิตอาหารปลอดภัย  “ โรงเรียนเกษตรกรทำนา ”  โครงการส่งเสริมและสนับสนุนการผลิตอาหารปลอดภัยและผลิตภัณฑ์ชุมชน  ภายใต้โครงการพัฒนาจังหวัดแบบบูรณาการจังหวัดอ่างทอง   ประจำปีงบประมาณ พ . ศ .  256 1                    ( งบจังหวัด ประจำปี  2561 )     และได้มีการประกวดแปลงลดต้นทุนการผลิตข้าว โดยผู้เข้าร่วมประกวดต้องมี พื้นที่ไม่ต่ำกว่า  10  ไร่ โดยหว่านข้าวไม่เกิน  5  กิโลกรัมต่อไร่ เพื่อเป็นการลดต้นทุนการผลิตและปรับเปลี่ยน พฤติกรรมแบบเดิมของเกษตรกรในการใช้เมล็ดพันธุ์ที่สิ้นเปลือง  ซึ่งเป็นสาเหตุทำให้ต้นทุนการผลิตสูง       ในการประกวดมีเกษตรกรสมัครเข้าร่วมทั้งสิ้น  30  ราย และผลการตัดสินจากคณะกรรมการผู้ตัดสินฯ  จำนวน  6  รางวัล   และในการนี้ จึงได้จัดให้มีการ มอบ ประกาศเกียรติบัตรให้แก่ผู้ชนะการประกวด แปลงนา ลดต้นทุนการผลิตข้าว ปี  2561  ในการประชุมคณะกรมการจังหวัดฯ ดังนี้       รางวัลที่  1  นา งสำเนา  ละวัลวงค์     รางวัลที่  2  นางดวงเดือน รัศมี    รางวัลที่  3  นางสุ ที  ตังสุวรรณ    รางวัลชมเชย   จำนวน  3  รางวัล ได้แก่   1.  นาย กิตติ  ปลูกงาม   2 .  นางกัญญา  อยู่เพ็ชร   3.  นายขวัญเรือน    ศรี สวัสดิ์     ผู้ประสานงาน  นางสาวบุญญารัตน์  เครือวัลย์  มือถือ   08 - 7998 - 8109   สำนักงานเกษตรจังหวัดอ่างทอง กลุ่มส่งเสริมและพัฒนาการผลิต    โทร . 0 - 3561 - 1296  ต่อ  104  

 

