พระราชบัญญัติเงินทดแทน (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๑ มีผลบังคับใช้ วันที่ ๙  ธันวาคม  ๒๕๖๑


พระราชบัญญัติเงินทดแทน (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๑ บังคับใช้กับลูกจ้างชั่วคราวของส่วนราชการทุกแห่ง (ราชการส่วนกลาง ราชการส่วนภูมิภาคและราชการส่วนท้องถิ่น)ยกเว้น ข้าราชการลูกจ้างประจำของส่วนราชการ

เนื่องจากพระราชบัญญัติเงินทดแทน (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๖๑ ได้ประกาศในราชกิจจานุเบกษา  เมื่อวันที่  ๑๐ ตุลาคม  ๒๕๖๑ มีผลบังคับใช้ในวันที่ ๙  ธันวาคม  ๒๕๖๑  ทำให้ราชการส่วนกลาง ราชการส่วนภูมิภาค และราชการส่วนท้องถิ่น  มีหน้าที่ต้องดำเนินการยื่นแบบขึ้นทะเบียนนายจ้าง  นับแต่วันที่กฎหมายมีผลบังคับใช้ และจ่ายเงินสมทบกองทุนเงินทดแทนประจำปี ๒๕๖๑ ภายในวันที่ ๗ มกราคม  ๒๕๖๒  มิฉะนั้น จะมีเงินเพิ่มร้อยละ ๒ ต่อเดือน นับแต่วันที่พ้นกำหนดเวลาดังกล่าว ในการนำส่งเงินสมทบเข้ากองทุนเงินทดแทนเป็นรายปีในอัตราร้อยละ ๐.๒ ของค่าจ้าง สำหรับเงินสมทบประจำปี ๒๕๖๑ คำนวณจากค่าจ้างตั้งแต่วันที่ที่มีหน้าที่จ่ายเงินสมทบ (วันที่ ๙ – ๓๑ ธันวาคม  ๒๕๖๑) โดยสำนักงานประกันสังคมจะเป็นผู้ดำเนินการแจ้งใบประเมินเงินสมทบให้ทราบ และส่วนราชการต้องจ่ายเงินสมทบกองทุนเงินทดแทนตามยอดที่แจ้ง ภายในวันที่ ๗  มกราคม ๒๕๖๒  สำหรับเงินสมทบในปีต่อไป จะมีการประเมินเงินสมทบประจำปี โดยคำนวณค่าจ้างตั้งแต่เดือนมกราคม – ธันวาคม ของทุกปี ดังนั้นขอให้ส่วนราชการทุกแห่ง ดำเนินการจัดเตรียมงบประมาณเพื่อจ่ายเงินสมทบเข้ากองทุนเงินทดแทน ณ สำนักงานประกันสังคมจังหวัดอ่างทอง หากมีข้อสงสัยประการใด สามารถติดต่อสอบถามได้ที่ ส่วนงานเงินสมทบและการตรวจสอบ สำนักงานประกันสังคมจังหวัดอ่างทอง โทร. ๐๓๕ –๖๑๒๑๙๙, ๖๒๕๑๔๖ , ๖๒๖๐๘๘, ๖๒๖๓๗๗ ต่อ ๑๔๑ – ๑๔๕
                       ( สิทธิประโยชน์ที่ลูกจ้างและนายจ้าง จะได้รับตามพระราชบัญญัติเงินทดแทน (ฉบับที่ ๒)พ.ศ.๒๕๖๑ ได้แก่
                       ( อัตราค่าทดแทนกรณีต่าง ๆ จากร้อยละ ๖๐ เป็นร้อยละ ๗๐ ของค่าจ้างรายเดือน 
                       ( เพิ่มระยะเวลาการจ่ายค่าทดแทนกรณีลูกจ้างทุพพลภาพเป็นไม่น้อยกว่า ๑๕ ปี (เดิมไม่เกิน ๑๕ ปี) 
                       ( เพิ่มระยะเวลาการจ่ายค่าทดแทนกรณีลูกจ้างถึงแก่ความตายหรือสูญหายมีกำหนด ๑๐ ปี (เดิมกำหนด ๘ ปี) 
                       ( กำหนดการจ่ายค่าทดแทนสำหรับกรณีลูกจ้าง ไม่สามารถทำงานได้ให้ได้รับตั้งแต่วันแรกที่ลูกจ้างไม่สามารถทำงานได้ (เดิมจ่ายค่าแทนกรณีลูกจ้างไม่สามารถทำงานติดต่อกันเกิน ๓ วัน) 
                       ( เพิ่มอัตราค่ารักษาพยาบาลและการจ่ายค่าทำศพแก่ผู้จัดการศพของลูกจ้าง ตามอัตราที่กำหนดในกฎกระทรวง (เดิมจ่ายค่าทำศพแก่ผู้จัดการศพของลูกจ้าง เป็นจำนวน ๑๐๐ เท่า ของอัตราสูงสุดของค่าจ้างขั้นต่ำรายวันตามกฎหมายว่าด้วยการคุ้มครองแรงงาน)

                       ในส่วนของนายจ้างก็จะได้รับประโยชน์เช่นกัน โดยกฎหมายฉบับใหม่นี้ ได้มีการปรับลดเงินเพิ่มตามกฎหมายจากเดิมร้อยละ ๓ ต่อเดือน ลดลงเหลือร้อยละ ๒ ต่อเดือน และกำหนดเกณฑ์การคำนวณเงินเพิ่มกรณีนายจ้างค้างชำระเงินสมทบโดยกำหนดให้จำนวนเงินเพิ่มต้องไม่เกินจำนวนเงินสมทบที่นายจ้างต้องจ่าย (เดิมไม่กำหนดเพดานเงินเพิ่มไว้) 



 สำนักงานประกันสังคมจังหวัดอ่างทอง

                                                            โทร.๐ ๓๕๖๒ ๕๑๔๖
