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โครงการ “หน่วยบำบัดทุกข์ บำรุงสุข สร้างรอยยิ้มให้ประชาชน” 
เพื่อเสริมสร้างความเข้าใจของประชาชน ในการดำเนินงานตามยุทธศาสตร์
การพัฒนาจังหวัดอ่างทอง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖2
*******************
               จังหวัดอ่างทอง กำหนดดำเนินโครงการ “หน่วยบำบัดทุกข์  บำรุงสุข   สร้างรอยยิ้มให้ประชาชน” จังหวัดอ่างทอง เพื่อเสริมสร้างความเข้าใจของประชาชน   ในการดำเนินงานตามยุทธศาสตร์การพัฒนาจังหวัดอ่างทอง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖2 จำนวน ๗ เดือน (ธันวาคม 2561 - มิถุนายน ๒๕๖2) โดยให้ทุกภาคส่วนนำหน่วยบริการเคลื่อนที่ของจังหวัดออกไปให้บริการในรูปแบบจังหวัดเคลื่อนที่
               ในเดือนมกราคม ๒๕๖2 กำหนดดำเนินโครงการ “หน่วยบำบัดทุกข์ บำรุงสุข   สร้างรอยยิ้ม  ให้ประชาชน” จังหวัดอ่างทอง ในวันศุกร์ที่ 18 มกราคม ๒๕๖2 เวลา 08.30 - 12.00 น.          ณ ศาลาการเปรียญวัดทางพระ หมู่ที่ 1 ตำบลทางพระ อำเภอโพธิ์ทอง จังหวัดอ่างทอง และอำเภอโพธิ์ทองขอเลื่อนเป็นวันจันทร์ที่ 21 มกราคม 2562 เนื่องจากตรงกับกองทัพไทย วันยุทธหัตถี และวันที่ระลึกสมเด็จพระนเรศวรมหาราช 		
********************
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      โครงการ  “ หน่วยบำบัดทุกข์ บำรุงสุข สร้างรอยยิ้มให้ประชาชน ”     เพื่อเสริมสร้างความเข้าใจของประชาชน   ในการดำเนินงานตามยุทธศาสตร์   การพัฒนาจังหวัดอ่างทอง   ประจำปีงบประมาณ พ . ศ .   ๒๕๖ 2   *******************                    จังหวัดอ่างทอง   กำหนดดำเนินโครงการ  “ หน่วยบำบัดทุกข์    บำรุงสุข     สร้างรอยยิ้ม ให้ประชาชน ”   จังหวัดอ่างทอง เพื่อเสริมสร้างความเข้าใจของประชาชน     ในการดำเนินงาน ตามยุทธศาสตร์การพัฒนาจังหวัดอ่างทอง ประจำปีงบประมาณ พ . ศ .  ๒๕๖ 2  จำนวน  ๗   เดือน  ( ธันวาคม  2561   -   มิถุนายน  ๒๕๖ 2 )   โดยให้ทุกภาคส่วนนำหน่วยบริการเคลื่อนที่ของจังหวัด ออกไปให้บริการในรูปแบบจังหวัดเคลื่อนที่                    ใน เดือน มกราคม  ๒๕๖ 2  กำหนดดำเนินโครงการ  “ หน่วยบำบัดทุกข์ บำรุงสุข    สร้าง รอยยิ้ม    ให้ประชาชน ”  จังหวัดอ่างทอง   ในวัน ศุกร์ ที่  18   มกราคม  ๒๕๖ 2  เวลา  08 . 30  -  12 . 00  น .            ณ  ศาลาการเปรียญวัดทางพระ  หมู่ที่  1  ตำบล ทางพระ  อำเภอ โพธิ์ทอง  จังหวัดอ่างทอง   และ อำเภอโพธิ์ทองขอเลื่อนเป็นวันจันทร์ที่  21  มกราคม  2562  เนื่องจากตรงกับกองทัพไทย  วันยุทธหัตถี และวันที่ระลึกสมเด็จพระนเรศวรมหาราช        ********************                                    

 

