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ประเด็นการตรวจติดตามและประเมินผล
การดำเนินการตามแผนพัฒนาจังหวัดและกลุ่มจังหวัด
ของผู้ตรวจราชการสำนักนายกรัฐมนตรี 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕62
((( ((( (((( (((
ผู้ให้ข้อมูล  :
ผู้เชี่ยวชาญเฉพาะด้านยุทธศาสตร์/ผู้อำนวยการกลุ่มงานบริหารยุทธศาสตร์กลุ่มจังหวัด/

หัวหน้าสำนักงานจังหวัด
คำชี้แจง
ให้จัดทำสรุปผลการดำเนินงานตามประเด็นการตรวจติดตามและประเมินผล

ส่งให้ผู้ตรวจราชการสำนักนายกรัฐมนตรีภายในวันที่ 31  มกราคม  2562
ประเด็นการตรวจติดตามและประเมินผล

๑.
ภาพรวมผลความก้าวหน้าการดำเนินโครงการ และการเบิกจ่ายงบประมาณ ตามแผนปฏิบัติราชการประจำปีของจังหวัด/กลุ่มจังหวัด ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 (ตาราง ก.)

2.
การมีส่วนร่วมของจังหวัดภายในกลุ่มจังหวัดในการกำหนด Agenda หรือ Issue ที่สำคัญ 
ในการพัฒนากลุ่มจังหวัด รวมทั้งการติดตาม สนับสนุน และขับเคลื่อนการดำเนินโครงการภายใต้แผน
ปฏิบัติราชการประจำปีของกลุ่มจังหวัด ที่ส่งผลต่อความสำเร็จของประเด็นยุทธศาสตร์ ตำแหน่งการพัฒนา (Positioning) ของกลุ่มจังหวัด และอัตลักษณ์ที่โดดเด่นของกลุ่มจังหวัด (Unique Positioning)

3.
นำเสนอตัวอย่างโครงการตามแผนปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ของจังหวัด/กลุ่มจังหวัด ที่มีการดำเนินการสะท้อนให้เห็นถึงการมีส่วนร่วมของจังหวัด/กลุ่มจังหวัด ที่สามารถทำให้เกิดภาพความสำเร็จ จำนวน 2 – 3 ตัวอย่าง

4.
โครงการตามแผนปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ของจังหวัด/กลุ่มจังหวัด 
ที่มีส่วนส่งเสริมและสนับสนุนการขับเคลื่อนประเด็นการพัฒนาที่สอดคล้องกับแผนพัฒนาภาคด้าน  (ระบุด้าน
ที่เขตตรวจราชการเลือกตรวจราชการแบบบูรณาการ) . จำนวนมากน้อยเพียงใด ส่วนใหญ่ดำเนินการในเรื่องใด มีปัญหาอุปสรรคที่ทำให้ไม่สามารถส่งเสริม สนับสนุน การพัฒนาภาคได้หรือไม่ อย่างไร และควรมีแนวทางการดำเนินการอย่างไร

5.
ปัญหาอุปสรรคในการดำเนินงานตามแผนพัฒนาจังหวัด/กลุ่มจังหวัด และแผนปฏิบัติราชการประจำปีของจังหวัด/กลุ่มจังหวัด ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕62 และแนวทางการแก้ไขของจังหวัด/
กลุ่มจังหวัด (ตาราง ข.)
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