แบบรายงานการตรวจราชการ
ตามแผนการตรวจราชการของผู้ตรวจราชการกระทรวงมหาดไทย 
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( การตรวจติดตามงานประจำที่สำคัญ
( การตรวจติดตามงานนโยบายของรัฐบาล/กระทรวงมหาดไทย  ( งานอื่นๆ
นโยบาย แผนงาน/โครงการ “การป้องกันและแก้ไขปัญหาสาธารณภัย (ฝุ่นละออง (ฝุ่น PM 2.5) ภัยแล้ง อัคคีภัย ฯลฯ)”
หน่วยงาน สำนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยจังหวัดอ่างทอง
	ประเด็น
การตรวจราชการ
	การดำเนินการ
และผลการดำเนินงาน
	ปัญหา อุปสรรค
และข้อสังเกต ข้อเสนอแนะ

	7. การป้องกันและแก้ไขปัญหาสาธารณภัย                (ฝุ่นละออง (ฝุ่น PM 2.5) ภัยแล้ง อัคคีภัย ฯลฯ)
    ๑) การป้องกันและแก้ไขปัญหาฝุ่นละอองขนาดเล็ก PM2.5 
           » จังหวัดจังหวัดนนทบุรี ปทุมธานี นครปฐม สมุทรสาคร และจังหวัดสมุทรปราการ และจังหวัด
ที่ได้รับผลกระทบจากปัญหาฝุ่นละอองฯ มีการดำเนินการแก้ไขปัญหาฝุ่นละอองฯ เช่น 
การดำเนินการลดแหล่งกำเนิดฝุ่นควัน การลดปริมาณฝุ่นละอองในอากาศ การเฝ้าระวัง 
แจ้งเตือน และประชาสัมพันธ์ในการปฏิบัติตนเองของประชาชนในพื้นที่แล้วหรือไม่ อย่างไร 
     ๒) การเตรียมการป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง ปี ๒๕๖๒
          » จังหวัดมีการเตรียมความพร้อม เช่น การจัดตั้งคณะทำงานติดตามสถานการณ์ 
เพื่อติดตามสภาพอากาศ และการจัดการน้ำ การปรับปรุงแผนเผชิญเหตุภัยแล้งของจังหวัดให้สอดคล้องกับสถานการณ์ปัจจุบัน รวมทั้งจัดเตรียมกำลังคน วัสดุ อุปกรณ์ เครื่องจักรกล สาธารณภัยให้มีความพร้อมปฏิบัติงานตามแผนเผชิญเหตุ ตลอด ๒๔ ชั่วโมงแล้วหรือไม่ อย่างไร
         » จังหวัดได้มีการวิเคราะห์ความเสี่ยงในพื้นที่เสี่ยงภัย เช่น การวางแผนเตรียมความพร้อม
เพื่อลดความเสี่ยงจากภัยแล้งด้านการเกษตร                        ปี ๒๕๖๑/๖๒ ของกระทรวงเกษตรและสหกรณ์ 
การวางระบบการแจ้งเตือนภัย การซักซ้อมแผนการปฏิบัติงาน ทั้งในช่วงก่อนเกิดภัย ระหว่าง                   เกิดภัย หลังเกิดภัย และการสร้างการรับรู้ให้แก่ประชาชน แล้วหรือไม่ อย่างไร 
๓) การป้องกันและระงับอัคคีภัย และอุบัติภัยในช่วงเทศกาลตรุษจีน
     » จังหวัดได้เตรียมความพร้อม ด้านการรณรงค์ประชาสัมพันธ์ และด้านกฎหมาย เช่น 
การสำรวจ ตรวจสอบ ปรับปรุงแผนเผชิญเหตุอัคคีภัย หรือเตรียมความพร้อมบุคลากร อุปกรณ์ เครื่องมือ ที่ใช้ในการป้องกันภัยฯ ในพื้นที่ (สถานประกอบการ สถานบริการ พื้นที่ในชุมชน) โดยเฉพาะอย่างยิ่งสถานที่ที่มีการจัดงานเฉลิมฉลอง และมีการจุดพลุ ประทัด ดอกไม้เพลิง เป็นต้น แล้วหรือไม่ อย่างไร
    » จังหวัดได้มีการป้องกันการเกิดอุบัติเหตุการจราจรที่อาจเกิดขึ้นและอำนวยความสะดวก พร้อมทั้งรักษาความสงบเรียบร้อย และเฝ้าระวังความปลอดภัยบริเวณที่มีประชาชนหนาแน่น โดยเฉพาะพื้นที่ที่มีการจัดงานเฉลิมฉลองเทศกาลตรุษจีน และสถานที่ท่องเที่ยว อย่างไร
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