
การมอบประกาศเกียรติคุณ
หมู่บ้านต้นแบบประชาประชาธิปไตยดีเด่น ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๐
ในวันที่  ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๐ เวลา ๐๙.๓๐ น. ณ ห้องประชุมวิเศษชัยชาญ 
--------------------------------


ด้วยกรมการปกครองได้จัดทำโครงการส่งเสริมวิถีชีวิตแบบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๐ ซึ่งมีเป้าหมายที่สำคัญในการเสริมสร้างอาสาสมัครต้นแบบประชาธิปไตย ให้มีความรู้ความเข้าใจในวิถีชีวิตแบบประชาธิปไตย โดยเน้นหลักสำคัญของวิถีชีวิตแบบประชาธิปไตย ๔ ด้าน  คือ (๑) การยึดหลักกฎหมาย ความมีเหตุผล และสันติวิธี (๒) ยึดหลักเสียงข้างมาก ที่ชอบธรรม และรับฟังเหตุผลของเสียงข้างน้อย (๓) ความรับผิดชอบและเสียสละเพื่อส่วนรวม (๔) การมีส่วนร่วมกิจกรรมทางสังคมและการเมือง สามารถวางตัวเป็นแบบอย่างในการดำเนินชีวิตแบบประชาธิปไตย เป็นผู้นำในการจัดกิจกรรมส่งเสริมวิถีชีวิตแบบประชาธิปไตยระดับหมู่บ้าน และผลักดันให้ประชาชน       ในระดับฐานรากได้มีส่วนร่วมในการแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เกิดความตระหนัก เห็นคุณค่า และนำหลักการ    วิถีชีวิตแบบประชาธิปไตยมาปรับใช้ในการดำเนินชีวิตได้อย่างถูกต้อง โดยได้กำหนดหลักเกณฑ์และ      แนวทางการดำเนินการขับเคลื่อนโครงการรวมทั้งการคัดเลือกหมู่บ้านต้นแบบประชาธิปไตยดีเด่น  ให้อำเภอเสนอรายชื่อหมู่บ้านที่มีคุณสมบัติตามหลักเกณฑ์ให้คณะทำงาน คัดเลือกหมู่บ้านต้นแบบประชาธิปไตยดีเด่น ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๐ ระดับจังหวัด พิจารณาคัดเลือกหมู่บ้านต้นแบบประชาธิปไตยดีเด่น ตามหลักเกณฑ์การพิจารณาและแนวทางที่กำหนด  โดยให้จังหวัดแต่งตั้งคณะทำงานระดับจังหวัด ลงพื้นที่เพื่อตรวจผลงานและพิจารณาคัดเลือกหมู่บ้านต้นแบบประชาธิปไตยดีเด่นฯ โดยมีเงินรางวัลและประกาศเกียรติคุณหมู่บ้านต้นแบบประชาธิปไตยดีเด่น จังหวัดละ ๓ หมู่บ้าน ดังนี้ 

๑) รางวัลชนะเลิศ เงินรางวัล ๕,๐๐๐ บาท พร้อมประกาศเกียรติคุณ



๒) รางวัลรองชนะเลิศอันดับ ๑ เงินรางวัล ๓,๐๐๐ บาท พร้อมประกาศเกียรติคุณ

๓) รางวัลรองชนะเลิศอันดับ ๒ เงินรางวัล ๒,๐๐๐ บาท พร้อมประกาศเกียรติคุณ


จังหวัดอ่างทองได้แต่งตั้งคณะทำงานคัดเลือกหมู่บ้านต้นแบบประชาธิปไตยดีเด่น จังหวัดอ่างทอง ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๐ เพื่อทำหน้าที่ตรวจคัดเลือกหมู่บ้านต้นแบบประชาธิปไตยดีเด่น จังหวัดอ่างทอง ซึ่งคณะทำงานได้ร่วมกันพิจารณาคัดเลือกหมู่บ้านต้นแบบประชาธิปไตยดีเด่นของจังหวัดอ่างทองเสร็จเรียบร้อยแล้ว



ดังนั้น เพื่อเป็นขวัญและกำลังใจแก่หมู่บ้านต้นแบบประชาธิปไตยที่มีผลการปฏิบัติหน้าที่ดีเด่นระดับจังหวัด จึงขอกราบเรียนเชิญท่านผู้ว่าราชการจังหวัดอ่างทอง ได้กรุณามอบประกาศเกียรติคุณ และกล่าวโอวาท แก่ประธานอาสาสมัครหมู่บ้านต้นแบบประชาธิปไตยดีเด่น ดังนี้ 
1. รางวัลชนะเลิศ ได้แก่ 
บ้านสามเรือน หมู่ที่ ๗ ตำบลบางเจ้าฉ่า อำเภอโพธิ์ทอง

2. รางวัลรองชนะเลิศอันดับ ๑ ได้แก่
บ้านตะพุ่น หมู่ที่ ๒  ตำบลนรสิงห์ อำเภอป่าโมก
3. รางวัลรองชนะเลิศอันดับ ๒ ได้แก่
บ้านห้วยโรง หมู่ที่ ๖ ตำบลห้วยคันแหลน อำเภอวิเศษชัยชาญ
 

ขอบคุณครับ.

เอกสารหมายเลข 
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